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Neil Fiorentinos lesz a BMW Group közép- és délkelet-európai 
régiójának új elnöke 

Christoph von Tschirschnitz a müncheni vállalatcsoporton kívül folytatja 
pályafutását. 

A BMW AG döntése alapján 2018. szeptember 1-jétől Neil Fiorentinos veszi át a BMW 

Group közép-és délkelet-európai régiójának irányításáért felelős elnöki feladatokat. Elődje, 

Christoph von Tschirschnitz a müncheni vállalatcsoporton kívül, új vezetői pozícióban 

folytatja karrierjét. 

Christoph von Tschirschnitz 1992-ben csatlakozott a BMW Group-hoz, ahol az elmúlt 

huszonhat esztendőben számos vezető pozíciót betöltött. Helyet foglalt a BMW Motorrad 

vállalattervezésért, valamint a divízió kiskereskedelmi stratégiáinak és márkakereskedői 

hálózatának fejlesztéséért felelős vezetői székekben, majd a BMW ázsiai, csendes-óceáni, 

afrikai és kelet-európai értékesítési régióinak értékesítési- és marketingrészlegét 

irányította. Mielőtt a BMW Group közép- és délkelet-európai régiójának elnökévé 

választották, a most 53 éves szakember a BMW Németország flotta-, vállalat- és 

ügyfélértékesítési részlegének elnökeként dolgozott. Elnöksége alatt a Münchenben 

székelő vállalatcsoport közép- és délkelet-európai régiója rekordszintű eladási és 

nyereségességi mutatókat ért el: Christoph von Tschirschnitz négy kivételesen sikeres 

esztendeje alatt a BMW és a MINI márka kettőse a Salzburgból irányított tizenkét 

országban összesen több mint 50 százalékos üzleti növekedést könyvelhetett el. 2017-

ben a BMW Group közel 80 000 darab BMW, MINI és BMW i modellt, illetve BMW 

Motorrad kétkerekűt értékesített a közép- és délkelet-európai régióban 180 

márkakereskedésén keresztül, mindvégig átfogó szakértelméről és támogatásáról 

biztosítva a bajor prémiumgyártó ügyfeleit. 

Neil Fiorentinos 1994-ben, Dél-Afrikában kezdte karrierjét a vállalatcsoportnál. Tizenhat 

esztendővel később a BMW Group Ázsia elnökének választották. Négyéves elnöki 

munkássága után a jelenleg 50 éves szakember Hollandiába költözött, ahol négy és fél 

esztendeje tölti be a BMW Group Hollandia ügyvezető igazgatói tisztségét. Három 

kontinens három különböző értékesítési környezetében megszerzett nemzetközi 

tapasztalatával Neil Fiorentinos rendkívüli márkakereskedői és beszállítói kapcsolatokkal 
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büszkélkedhet. Munkatársai élén a dél-afrikai szakember nem csupán megőrizte 

Hollandiában a BMW iránymutatóként betöltött, vezető piaci pozícióját, de egymás után 

négy esztendőben is rekord értékesítési eredményeket ért el a BMW, a MINI és a BMW 

Motorrad márkákkal. Új pozíciójában Neil Fiorentinos az Ausztriát, Bulgáriát, Ciprust, 

Csehországot, Görögországot, Horvátországot, Lengyelországot, Magyarországot, Máltát, 

Romániát, Szlovákiát, illetve Szlovéniát felölelő közép- és délkelet-európai régió 

értékesítési- és marketingtevékenységeinek felügyeletéért lesz felelős. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 

üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2017-ben a BMW Group 2 463 526 darab autót és 164 153 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. A 
vállalat 98,678 milliárd eurós összbevételével a 2017-es pénzügyi évben 10,655 milliárd eurós nyereséget 
termelt. A 2017. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 129 932 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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